

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
делегованого представника інституту громадянського суспільства  
Громадська організація "Моральний кодекс"  
для участі в установчих зборах

Прізвище, ім'я та по батькові	Кравчук Дмитро Олександрович
Число, місяць, рік народження	17.05.2003
Місце народження	м. Київ
Громадянство	українське
Відомості про освіту	повна середня
Посада та місце роботи	не працюю
Посада в інституті громадянського суспільства	не працюю
Трудова та/або громадська діяльність	спорт
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	Dimonchik001k@gmail.com 097 016 00 42

31.05.2021



Кравчук Д.О.

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
**делегованого представника інституту громадянського суспільства**  
**для участі в установчих зборах від ГО "МОРАЛЬНИЙ КОДЕКС".**

Маю намір бути обраним до складу Громадської ради при Деснянській районній адміністрації.

Сприяння соціальній підтримці та захисту інвалідів, не зважаючи на причини утворення інвалідності, поліпшенню матеріального становища інвалідів, інших осіб, які в силу фізичних та інтелектуальних особливостей, інших обставин не можуть самостійно реалізувати свої права та законні інтереси. Сприяння формуванню та виконанню національних програм соціально-економічного розвитку з питань соціального захисту, отримання освіти, працевлаштування, профілактики та охорони здоров'я, пропаганди здорового способу життя та --- покращення морально - психологічного стану інвалідів, сприяння створенню умов для об'єднання зусиль громадян та юридичних осіб для вирішення соціально-побутових проблем інвалідів та їх реабілітацію.

Свій напрямок у Громадській раді бачу у цьому напрямку.

  
\_\_\_\_\_ **Кравчук Д.О.**

<b>ІНФОРМАЦІЯ</b>				
<b>про результати діяльності інституту громадянського суспільства</b>				
<b>упродовж 2020 - 2021 років</b>				
<b>Загальна інформація про організацію та організаційно - правову форму</b>				
Повна назва ІГС	Громадська Організація «Моральний Кодекс»			
Скорочена назва ІГС	ГО «Моральний Кодекс»			
Дані про легалізацію ІГС	Свідоцтво про реєстрацію № 10671020000014932 від р.13.01.2010р.			
Мета діяльності та напрямки діяльності ІГС згідно статуту	Здійснення діяльності, спрямованої на пропагування, розвиток, розповсюдження, утвердження й захист у житті членнів Організації загальноприйнятих людських норм моралі, етики та буття у суспільстві.			
Наявність регіональних підрозділів (осередків)	м. Київ			
Кількість членів організації - фізичних та юридичних осіб	14 чоловік			
Контакти та інформація про наявні засоби інформування громадськості про власну діяльність інституту громадянського суспільства				
Поштова адреса, місцезнаходження ІГС	02218, м. Київ вул.. Райдужна 17 кв. 180.			
Адреса сторінки ІГС в мережі Інтернет				
Посилання на сторінки представництва ІГС в соціальних мережах	<a href="https://www.facebook.com/moralnycodekc?ref=hl">https://www.facebook.com/moralnycodekc?ref=hl</a> <a href="http://bfdnipr.com/partners/view/5">http://bfdnipr.com/partners/view/5</a>			
Електронна пошта				
Посилання на відео канал чи на відео інформацію про ІГС	<a href="http://bfdnipr.com/partners/view/5">http://bfdnipr.com/partners/view/5</a>			
Посилання на згадки у всеукраїнських ЗМІ (не більше 3 посилань)	нема			
Наявність офіційного друкованого органу (тираж та періодичність видання)	нема			
Інформація про проекти, реалізовані протягом звітного періоду. (Надати інформацію про 3-5 проекта реалізованими ІГС)				
Назва проекту	Мета	Цільова аудиторія	Кількість учасників	Досягнутий результат
<i>Проведення свята до Дня закоханих</i>	Проведення досуга молоді з збереженням цінностей і правильного	Підлітки 17-20 років	60	Було присутні молодь навчально-технічних закладів 56

<p>Свято до міжнародного жіночого дня 8 березня</p>	<p>Проведення святкового концерту, майстер класу з нанесення макіяжу, догляд за обличчям. Майстер клас перукаря. Конкурси, та ігри.</p>	<p>Дівчата 17р. - 25 р.</p>	<p>50</p>	<p>Проведений майстер клас догляду за шкірою, нанесення макіяжу. Були зроблені присоски переможцям. Розіграли сертифікат на фотосесію в Мери Кей. Були присутні 30 дівчат</p>
<p>Проведення святкування Дня молоді України 28 червня. в парку культури та відпочинку «Перемога».</p>	<p>Об'єднання молоді. Об'єднання всіх молодіжних організацій Дніпровського району. Проведення лінії культурно-духовних цінностей. Проведення досугу, відкриття нових талантів. Спортивно оздоровчі заходи.</p>	<p>Мешканці Дніпровського району.</p>	<p>200-300</p>	<p>Було присутн 150-200 чол.</p>
<p>- Соорганізатори Фестивалю спорту. 12-13 вересня Партнери: Благодійна організація «Благодійний фонд «Дніпровський».</p>	<p>Популяризація здорового способу життя, об'єднання молоді. Надати допомогу в самореалізації, с самовизначенням.</p>	<p>Мешканці Дніпровського району.</p>	<p>1000-2000 чол</p>	<p>Цілі були досягненні.</p>
<p>Проведення дитячого клубу вихідного дня. Проводиться по субботам за адресою вул. Райдужная 51. Проект був запущений та переданий під руководство ОО «Крок на зустріч». Члени ОО МК участвують в проекті.</p>	<p>Допомога в самовизначенням, допомога з визначенням талантів та дарів. Об'єднання дітей по інтересах, допомога в самореалізації.</p>	<p>Діти шкільного та дошкільного віку Дніпровського району мікрорайону Райдужний.</p>	<p>20-30</p>	<p>20 учасників, клуб вихідного дня працює і досі по суботах за адресою вул. Райдужна 51 приміщенні дитячого клубу «Гренада».</p>
<p>Свято до міжнародного жіночого свята 8 березня у приміщенні ТРЦ «Проспект»</p>	<p>Поздоровлення жінок зі святом 8 березня.</p>	<p>Мешканці Дніпровського району, та всіх присутніх в ТРЦ.</p>	<p>100-200 чол</p>	<p>Був проведений концерт з участю дитячих клубів.</p>
<p>Участь у ярмарку соціальних проектів громадських організацій</p>	<p>Продемонструвати проекти та</p>	<p>Мешканці Дніпровського</p>	<p>1000</p>	

<i>та їн в парку культури та відпочинку «Перемога».</i>	привернути увагу населення.	району.		
<i>Проведення святкового 6 червня в ТРЦ «Проспект» концерту присвяченого до дня захисту дітей.</i>	Привернути увагу до дітей, відсвяткувати цей день.	Мешканці Дніпровського району, та всіх присутніх в ТРЦ	300-500 чол.	
<i>28 червня організація святкування Дня молоді України в парку культури та відпочинку «Перемога».</i>	Популяризація здорового способу життя, проведення досугу, Збереження культурних та духовних цінностей.	Мешканці дніпровського району, молодь дніпровського району,	1000 чол.	

*На протязі всій співпраці з БФ Дніпровський» організація є активним її учасником і помічником в організації інших проектів.*

*Мотивацією праці в Громадській Раді є те, що би сприяти культурному, духовно - виховному виховання дітей та підлітків. Допомогти дітям та підліткам с самовизначенням та реалізацією.*

*Допомога молоді у напрямку розвитку творчих здібностей, природного потенціалу, формування моральних цінностей*

- *розвиток та реалізація творчого потенціалу молоді*
- *стимулювання до професійної реалізації;*
- *задіяти молодь до творчої діяльності (концерти, авторські вечори, ансамблі,*
- *рекомендації до професійної реалізації).*
- *набуття позитивного досвіду від старших.*
- *налагодження комунікації з відомими успішними людьми*
- *виховання культури шанування старших: влади, вчителів, батьків*

*Мета: соціально-економічна та соціально-психологічна адаптація молоді шляхом розвитку волонтерського руху, реалізації соціальних, економічних, освітніх, культурних, спортивних, оздоровчих та інших суспільно-корисних проектів і програм.*

Голова ГО «Моральний Кодекс»



Сергеева Ю.Й.